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Чрез функционирането на Центъра за 
обществена подкрепа ще спомогнем за 
подобряване на социалната интеграция и 
приобщаване на застрашените групи към 
обществото като цяло.  

Предвидените дейностите в Центъра 
ще дадат възможност на децата да получат 
образователна подкрепа спрямо 
индивидуалните им потребности, ще влязат в 
контакт с хора - различни от средата, в която 
живеят.  

Ще придобият нови знания и умения 
работейки с компютри и ново самочувствие на 
база на наученото и възможността да споделят 
своите преживявания и проблемни ситуации. 

За да можем да осъществим успешно 
нашата идея разчитаме на помощта и 
сътрудничество с екипа на Звеното на 
Държавната агенция за закрила на детето в гр. 
Враца и Дирекция „Социално подпомагане”, 
отдел „Закрила на детето” Видин. 

 

заедно МОЖЕМ 

о б у ч е н и е  

к о н с у л т а ц и и   
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Социалната услуга  
“ЦЕНТЪР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА”  
е предназначена за деца в училищна възраст  
(от 7 до 18 години). Основната целева група 
на предлаганата услуга са деца, живеещи в 
семейства в риск; деца, застрашени от 
отпадане от училище, както и такива, които 
вече са отпаднали; деца от специализираните 
институции и други деца, имащи  
              нужда от социална подкрепа. 
 

Видин, 2008 



 
ЦЕЛИ 
Предоставянето на социални услуги за деца 

и функционирането на ЦЕНТЪР ЗА ОБЩЕСТВЕНА 
ПОДКРЕПА цели да повиши благосъстоянието на 
децата от рискови групи /с отклоняващо се 
поведение, деца, живеещи в семейства в риск от 
разпадане, деца застрашени от отпадане от училище 
или отпаднали от училище, и деца, които се 
подготвят да напуснат специализирани институции 
на възраст между 7 до 18 години/ като подпомогне 
социалната интеграция на деца в риск, намиращи се 
на територията на община Видин и подкрепи децата 
от уязвимите групи, като предостави възможности за 
образователно и професионално развитие и осигури 
обучение в умения за самостоятелен живот. 

Предвиждаме в Центъра за обществена 
подкрепа да се предоставят подкрепа и закрила на: 

1. Деца с отклоняващо се поведение 
(между 7 и 18 години). 

В тази група с приоритет са деца, които 
поради различни причини в семейната, училищната 
и/или приятелската среда: 

¶ бягат от къщи, училище и/или 
институция; 

¶ са отпаднали от обучение в 
училище. 

2. Деца, живеещи в семейства в риск от 
разпадане (между 7 и 18 години). 

3. Деца, застрашени от отпадане от 
училище (между 7 и 18 години). 

 

УСЛУГИ 
Предвиждаме в Центъра да се предоставят 

комплекс от услуги за деца в риск; като 
организираме и удовлетворяваме образователните 
им потребности, както и  техните нужди от 
организиране на свободното време, лични контакти 
и социални умения, извънкласни форми на работа 
чрез групи за самоподготовка за училище и 
включване в клубове по интереси /компютри, 
езиково обучение и др/.  

 
1.  Образователни дейности: 

¶ съдействие за започване или 
продължаване на образованието в училище; 

¶ групи за самоподготовка за 
училище; 

¶ извънкласни форми на работа – 
спорт, клубове по интереси, посещения на различни 
забележителности с културен, природен и 
исторически характер; участия в изложби, конкурси, 
базари, др.; 

2.  Социално посредничество – 
консултиране и насочване към други специалисти, 
институции, услуги. 

3. Психологическо консултиране. 
Предвидено е в Центъра за общестевна 

подкрепа да работи екип от трима души /психолог, 
педагог и социален работник/. В него децата ще 
бъдат организирани в групи според нуждите и 
интересите им. Всяка група ще е от 5-8 деца и ще има 
занимания по два пъти седмично по два часа. Децата 
ще имат възможност да общуват помежду си, ще 
получат индивидуална подготовка по изучаваните в 
училище предмети, ще работят с компютри. Ще бъде 
осигурена и възможност за консултиране от 
психолог, както на децата, така и на техните родители 
с оглед най-благоприятните възможности за 
индивидуалното им развитие и задържането им в 
училище. 

 

заедно МОЖЕМ 

ФИНАНСОВ ПЛАН 
Годишният бюджет на Центъра се 

определя в зависимост от одобрените за 
финансиране проекти, дарения от граждани и 
фондации, държавно финансиране чрез 
община Видин. 

За предстоящата една година 
предвиждаме следните разходи за издръжка, 
изчислени на база работа с 30 деца: 

30 деца х 2537 лв = 76 110 лв. според 
единен стандарт за издръжка на едно дете. 

Средствата се предоставят от 
държавния бюджет. При необходимост 
можем да привлечем и външни средства. 

 


